11Iro

Hmsna: Bracrta
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.06.2005 01:44:31

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 03.07.2005 11:21:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10326/answer/10327




YBaxaemas Brnacrta! Y KaxXgoro Bpada B apCeHasie eCTb MHOTO CaMbIX Pa3HbIX CXEM JI€YEHUS,
3¢ (HeKTUBHOCTH KOTOPHIX I0Ka3aHa OnbITOM. fl He 06cyXKaaio eueHre, Ha3HaueHHOe KOJIJIeraMi.
Bce BompockHl, Kacawimecs JedyeHus, Brl JoIKHB 00CYOUTH C TedYamuM BpadoM. C yBaKeHHueM.



